



ВАЉЕВО
Вука Караџића 16
014/227-894

КРУШЕВАЦ
Трг косовских јунака 66
037/427-711, Маркетинг: 037/421-872

ЛЕСКОВАЦ
Трг Револуције 25 (Јужни блок)
016/244-440

НИШ
Наде Томић 5
Дописништво
и маркетинг:
018/527-263
nis@novosti.rs

КРАЉЕВО
Београдска, Блок Б, 66,
036/320-510

КРАГУЈЕВАЦ
Николе Пашића 4
034/335-312, 034/335-654

ШАБАЦ
Цара Душана 1/2
015/345-403

ЦЕНТАР ПАРАЋИНА, У ДВЕ ФАЗЕ, ОД КОЈИХ ЈЕ ЈЕДНА ВЕЋ ЗАПОЧЕТА, ТРЕБАЛО БИ ДА ДОБИЈЕ ПОТПУНО ДРУГАЧИЈИ ИЗГЛЕД УЗ АМФИТЕАТАР И - ИГРАЛИШТЕ

Почетак преображаја - посматрање новој пешачкој мосту, код споменика Бранку Крсмановићу

ЦЕНТАР Параћина, код некадашње Југобанке и садашњег Регионалног иновационог стартап центра (РИСЦ), почиње да мења изглед, а почетак је постављање новог пешачког моста на Цр-



Фото: З. Рашић



ПОЧЕТАК Трасирање пешачких стаза које ће добити и јавну расвету

ОПШТИНА
добила новац
из програма
"ЕУ про плус"

ници, код споменика Бранку Крсмановићу. И, док уређење саме парцеле и прилаза још трају, због чега Градски кеј није у функцији, почели су уводни радови за изградњу амфитеатра на отвореном и

дечјег игралишта са друге стране реке. Локалној самоуправи за овај пројекат одобрена су средства по конкурсу "ЕУ про плус", а почетак је изградња пешачких стаза.
- То је прва фаза радова ис-

пред зграде некадашње Југобанке, где ће се, уз нове пешачке стазе и стубове за јавну расвету, решавати и питање одвојења живи развој.



Марко Јеленић

атмосферских вода - истиче Марко Јеленић, новопостављени начелник параћинске Управе за инвестиције и одр-

Додаје и да ће у наредној фази започети изградња поменутих амфитеатра и игралишта за најмлађе. Оба објекта биће кружног облика, а када буду завршени - са новим пешачким мостом - чиниће јединстве-

но архитектонско решење, због чега ће овај део Параћина добити потпуно нови изглед, усклађен са раније изграђеном фонтаном, уместо да ту и даље буде само зелена површина. ■
З. РАШИЋ

НОВА ПОДРШКА ИНИЦИЈАТИВАМА ЦЕНТРА ЗА РАЗВОЈ ЈАБЛАНИЧКОГ И ПЧИЊСКОГ ОКРУГА

Умрежавање са донаторима

ЦЕНТАР за развој Јабланичког и Пчињског округа наставља припрему и реализацију регионалних и појединачних локалних пројеката који имају развојни потенцијал за читав југ Србије.

Ова институција радила је на неколико великих пројеката у које је укључено чак десет локалних самоуправа, са циљем повезивања овдашњих привредника и потенцијалних инвеститора из дијаспоре. Центар је био ангажован и на појединачним развојним пројектима у Лебану, Власотинцу, Трговишту и Владицином Хану, а покренуо је и нове иницијативе које би требало да подрже развој пољопривреде југа Србије.

Скупштина оснивача овог центра, одржана у Лесковцу, подржала је планове за наредни период и тежњу да се југ Србије умрежи са потенцијалним донаторима.

- Имамо значајну улогу у припреми развојних



Фото: И. Митић



Горан Цветановић

докумената, а сарађујемо и са Развојном агенцијом Србије. Основни циљ наших пројеката током наредних 18 месеци биће јачање мобилности радне снаге у пограничном подручју, те умрежавање јавног и приватног сектора, а радићемо и на пројектима прекограничне сарадње са

Бугарском и Северном Македонијом - истакла је Драгана Белезада, директорка Центра.

Председник Скупштине и градоначелник Лесковца Горан Цветановић најавио је да ће средствима ИПА програма, у сарадњи са Кривом Паланком, бити настављено унапређење туристичке инфраструктуре у кањону реке Вучјанке - укључујући и видиковац Соколица.

- Центар иницира и реализује пројекте који нису

ЕДУКАЦИЈЕ

ЦЕНТАР за развој Јабланичког и Пчињског округа континуирано ради и на организацији едукативних радионица у различитим областима, како би новим знањем допринео будућим индивидуалним развојним иницијативама. На више од 20 њихових обука учествовало је око 200 људи, пружене су 54 консалтинг услуге, а 12 компанија добило је мониторинг.

важни само за Лесковац, већ и за читав регион. Тако је 20 малих и средњих предузећа, из оба округа, добило соларне панеле за производњу електричне енергије за сопствене потребе, а пројекат је финансиран средствима ЕУ - нагласио је Цветановић, прецизирајући да се "озелењавањем" пословања у ове крајеве уводи нов начин коришћења обновљивих извора енергије, пре свега за потребе малих и средњих предузећа. ■
И. МИТИЋ



ГРАД ЛЕСКОВАЦ ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА ЛЕСКОВЦА ОДЕЉЕЊЕ ЗА УРБАНИЗАМ

На основу члана 63. Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник Републике Србије" бр.72/09, 81/09- исправка, 64/2010 -одлука УС, 24/11, 121/12, 42/2013-одлука УС, 50/2013-одлука УС, 98/2013-одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/18, 31/19 и 37/2019 - др. закон и 9/2020 и 52/21), члана 88, 90. и 91. Правилника о садржини, начину, и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања ("Службени гласник Републике Србије" бр.32/19) оглашава дана 10. АПРИЛА 2023. године:

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ЈАВНУ ПРЕЗЕНТАЦИЈУ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА ЗА КП БР. 5931/4 КО ЛЕСКОВАЦ У УЛИЦИ КРАЉА ПЕТРА ПРВОГ У ЛЕСКОВЦУ - УРБАНА ТРАНСФОРМАЦИЈА - ПРЕНАМЕНА ОБЈЕКТА СА ИЗВОЂЕЊЕМ ГРАЂЕВИНСКИХ РАДОВА - РЕКОНСТРУКЦИЈА И АДАПТАЦИЈА

ЈАВНА ПРЕЗЕНТАЦИЈА одржаће се у просторијама Одељења за урбанизам, Градске управе града Лесковца, зграда Дом привреде - VI спрат (у холу) и на сајту града Лесковца у трајању од 7 дана, почев од 18. АПРИЛА 2023. године до 25. АПРИЛА 2023. године, у времену од 8 до 14 сати сваког радног дана.

Подносилац захтева за потврђивање предметног Урбанистичког пројекта је Бора Миловановић ПР ПАРК Лесковац, Ул. краља Петра Првог бр.1, Лесковац. Урбанистички пројекат је израђен од Бироа за пројектовање, извођење радова у грађевинарству и консалтинг, "Урбоинвест", ул. Милентија Поповића бр.5 Грделица, Лесковац - одговорни урбаниста Спасоје Ђорђевић дипл.инж.арх. Саставни део урбанистичког пројекта је Идејно решење израђено од Бироа за пројектовање, вештачење у области архитектуре и извођење радова у грађевинарству, "Инкопројект планирање" Лесковац, Ул. Бранислава Нушића бр.3/5, Лесковац - одговорни пројектант Жарко Љубић, дипл.инж.арх.

Израђивач Урбанистичког пројекта ће у току одржавања јавне презентације давати обавештења о урбанистичко-архитектонском решењу Урбанистичког пројекта.

За потребна обавештења о садржају јавне презентације обратити се Одељењу за урбанизам, Градске управе града Лесковца - канцеларија 10.

У току јавне презентације, сва заинтересована правна и физичка лица имају право да изврше увид у Урбанистички пројекат и доставе писмену примедбу и сугестију Одељењу за урбанизам, Градске управе града Лесковца преко градског Услужног центра или путем поште.

О обављању јавне презентације стара се Одељење за урбанизам Градске управе града Лесковца.

РЕГИСТРАЦИЈА ПОЉОПРИВРЕДНИХ ГАЗДИНСТАВА У КЛАДОВУ ПРИЈАВЉИВАЊЕ ЗА Е-АГРАР НА ТРИ ШАЛТЕРА

ПОЉОПРИВРЕДНИ произвођачи могу да се региструју посредством портала е-аграр и на три општинска услужна шалтера, јер је локална самоуправа у Кладову одлучила да и практично помогне домаћинима да своја газдинства ставе у активно стање и спремно дочекају прве јавне позиве државе за субвенције.

- Занесени у Општинској управи ће, у сарадњи са овдашњим и стручним службама из Неготина, омогућити нашим пољопривредницима лакшу пријаву на портал.

Иначе, е-аграр је пројекат који реализује Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, у сарадњи са јединицом локалне самоуправе, а нашој територији требало би да буде евидентирано укупно 1.061 газдинство - каже Душан Белић, заменик начелника Општинске управе у Кладову. Надлежни, у међувремену, позивају произвођаче да се информишу и о актуелним подстицајима у свим гранама пољопривреде, а Општинска управа ће им - такође



Фото: СУ у Кладову

у сарадњи са сарадницима Регионалне пољопривредне стручне и саветодавне службе из Неготина, помоћи да сазнају на који начин да остваре одређене подстицаје. - Све ће бити јавно, оглашено на

порталу и на сајту Општине, па очекујемо да ће сви бити у могућности да то ураде и успешно конкуришу за будуће субвенције Министарства пољопривреде - закључује Белић. ■
С. М. Ј.